

Ține pasul și avansează în carieră cu proiectul "ProfesioNex"!

Înscrie-te la cursul **GRATUIT** de specializare **FORMATOR**, Cod COR 242401, în vederea dobândirii de noi competențe!

- Programul de formare profesională este organizat de partenerul Hexalina Com SRL, în cadrul proiectului "ProfesioNex", ID 312336.

-Cursul este autorizat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și este recunoscut la nivel national.

-Ocupația de "Formator" se adresează persoanelor fizice care proiectează, derulează, evaluează și revizuiesc activități teoretice/practice în conformitate cu programele de formare și dezvoltare a competențelor profesionale, derulate în orice tip de organizație de drept public sau privat.

-Ocupația de formator este o vocație care îmbină pasiunea pentru învățare cu dorința de ai ajuta pe alții să își atingă potențialul maxim.

-Cursul este interactiv, bazat pe o abordare teoretică combinată cu exemple practice, pentru a asigura obținerea cunoștințelor și abilităților necesare pentru a activa în domeniul formării profesionale a adulților, care să răspundă nevoilor specifice ale participanților.

-Locuri limitate!

-Zero costuri!

-SUBVENȚIE PARTICIPARE CURS!

Informații despre înscriere:

Pentru a putea participa la curs trebuie să te înscrii în grupul țintă al proiectului "ProfesioNex", ID 312336.

Înscrie-te acum completând formularul disponibil aici:

<https://forms.gle/3NSFexCkgPVi1pUu8>

După completarea formularului un expert din cadrul proiectului te va contacta pentru solicitarea documentelor de înscriere.

Criterii de eligibilitate

- vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani

- domiciliul/reședința în regiunea NV, regiunile mai puțin dezvoltate limitrofe (nu sunt eligibile persoanele cu domiciliu/reședință în regiunea București-Ilfov)

- statut pe piața muncii: angajat în întreprinderi publice sau private

- studii superioare absolvite

Pentru participarea la curs se vor solicita o serie de documente care să justifice îndeplinirea criteriilor de eligibilitate.

Pentru mai multe detalii ne puteți scrie la adresa de e-mail: p.profesionex@gmail.com, sau ne puteți suna la tel: 0362412430; 0726752446.

Oportunitate unică! Alege o carieră de succes în domeniul formării profesionale a adulților.

TERMEN LIMITĂ DE ÎNSCRIERE: 15 Noiembrie 2024